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az uradalmak és gazdaságok cselédei és egyéb gazdasági alkalmazottai 
részére végeztetik. Kivételcsen vámörlésnek tekintetik a kizárólagos vám-
malmoknak az az őrlése is, amidőn a malom székhelyén lévő csupán kenyér-
sütéssel foglalkozó kisiparos, kórház, közös konyha stb. a saját üzemében 
való felhasználás céljaira őröltet, de csak akkor, ha a kizárólagos vámmalom 
helyének községében kereskedelmi őrlést végző maiom nincs. Ez a ked-
vezmény azonban csak addig illeti meg a vámmaimot, amig az ily eimen 
beszállított gabona mennyisége nem haladja meg a rendes vámőrlés 
40°,'o-át Minden egyéb őrlés, kereskedelmi őrlésnek minősül. A kereske-
delmi őrlés tehát a malom telepén kívül lebonyolított cserélés (cseretelep) 
is. Vitás esetekben az e célból alakitott bizottság meghallgatása után a 
pénzügyminiszter dönt. 

A vámőrlésből származó gabonakeresetek, akár szemes állapotban, 
akár őrleményként való eladása, ha az eladás a malom telepén történik, 
a forgalmiadé alól mentes. 

" Azok a malmok, amelyek vámőrlés mellett kereskedelmi őrlést is 
teljesítenek (vegyes tvpusu malmok) rendszeres könyvvezetésre kötelesek 
és valóságos vámkeresetük értéke után fizetik a forgalmi adót. Az adó-
kivetési időszak ezeknek a vegyes typusu malmoknak részére egy nap-
tári hónap és vallomásuBban külön tüntetendök fel a kereskedelmi őrlés-
ből és külön a vámkeresményböl származó bevételek. A vallomás beadása 
és az adó befizetése a tárgyi hónapot követő hó 15-ig történik 

A vámkereset értékének megállapítása akként történik, hogy 
buza őrlése esetén az ingatlan vagyonváltság szempontjából havonta, 
megállapított búzaár irányadó, egyéb termények értékét a pénzügyminisz-
térium hónapról-hónapra állapítja meg. 

A kizárólagosan vámörlést folytató malmok a forgalmiadót a kö-
telező kivetésszerü átálányozás ut ján í'ójják le. Az 1925/26. évre kive-
tendő forgalmi adóátalány összege általában az 1924/1925. évi kontingens 
egyötöde. Az esetleges aránytalanságok hivatalból kiigazitandók. Ezenfelül 
fel- és lefelé kiegyenlítő változásnak van helye, ha a malom forgalmi vi-
szonyaiban jelentősebb változás állott be. Az adó kivetését a vármegyei 
molnár szövetségek meghallgatásával a pénzügyigazgatóság hazaértekben 
eszközli. Az erről szóló fizetési meghagyás ellen 15 napon belül a pénz-
ügyminisztériumhoz van telebbezésnek helye. (Ha a kizárólagosan vám-
őrlést végző malom vegyes typusu malommá kiván átalakulni, ezt a szán-
dékát legkésőbben az átalakuláskor a pénzügyigazgatóságnál bejelenteni 
és könyvvezetését átszervezni köteles.) Az adóátalány részletekben fizet-
hető be. Az átalánvozott malmok a szokásos vámfeljegyzési könyvön kí-
vül semminemű könyvet nem tartoznak vezetni. 

Az általános forgalmiadó késedelmes fizetése esetén kiszabható adó-
pótlék ujabb megállapításáról szóló 1925. évi I05.I0I/P. M. számú rendelet. 
Az 1925. évi 700/P. M. számú, rendelettel az általános forgalmiadó kése-
delmes befizetése esetén érvényben volt havi 10 százalékos adópótlék 
havi 3 százalékra szállíttatott le, melyet az elsőfokú hatóság ll/-2 
százalékig, a pénzügyminisztérium pedig korlátlanul mérsékelhet. 
Ezen intézkedés kiegészítése gyanánt az 1925. évi 105.101. sz. 
rendelet szerint, ha a fizetési késedelem 8 napot nem halad meg, 
adópótlékot Vs százalékban, ha a késedelem 15 napnál nem több 1 szá-
zalékban, ezen tul, de eev hónapot meg nem haladó késedelem esetén 
2 százalékban kell megállapítani. Az egy hónapot meghaladó késedelem 
esetén az adópótlék továbbra is változatlanul 3 százalék. Az adópótléknak 
az a'aprendeletben megállapított mérséklési lehetőségére vonatkozó intéz 
kedés továbbra is érvényben van. 

A vámkezelési illetékekfelfüggesztése. A pénzügyminiszter 107756/1925. 
P. M. számú rendeletével az 1925. évi XXIII. t.-c.-ben kapott felhatal-
mazás alapján, elrendelte a behozatali és kiviteli áruküldemények vám-
kezelési illetékének felfüggesztését. 


